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Episcopul vicar Timotei Prahoveanul, în vizită la 
Ambasada României la Nicosia
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Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul s-a întâlnit marți cu Excelența Sa Dan 
Mihalache, Ambasadorul României la Nicosia.

Alături de Episcopul vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor, la întâlnire au participat și 
membrii delegației care însoțesc în aceste zile Moaștele Sfântului Mucenic Ciprian 
în Insula Cipru, precum și președinta Alianței Românilor din Republica Cipru și 
fondatoarea Școlii Românești din Republica Cipru, Christodoulou Christina.

În cadrul întâlnirii, au fost discutate aspecte referitoare la viața comunității 
românești din Cipru și la relația dintre cele doua Biserici Ortodoxe surori.

„Îmi face mare plăcere să vă primesc la Ambasada României Preasfinția Voastră, cu 
ocazia acestui moment emoționant pe care l-am trăit împreună la Limassol. Un 
moment emoționat nu doar pentru comunitatea românească, ci pentru toți creștinii 
ortodocși din Cipru”, a declarat Excelența Sa Dan Mihalache.

De asemenea, Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul și-a exprimat recunoștința 
față de eforturile Ambasadei de susținere a școlilor românești și a clericilor stabiliți 
în Cipru.

„M-am bucurat să văd în biroul domnului ambasador pe harta Ciprului anumite 
puncte, unele dintre ele vorbesc despre școlile românești, despre aceste locuri în 
care copiii familiilor de români învață în anumite zile, și alte puncte mai numeroase 
sunt cele ale prezenței clericilor români în Cipru”, a spus PS Timotei Prahoveanul.

Totodată, membrii delegației au putut admira lucrările realizate de elevii școlii 
românești, expuse la sediul Ambasadei României în Cipru.

Excelența Sa Dan Mihalache este apropiat al comunității ortodoxe române din 
Insula Cipru, fiind prezent sâmbătă la ceremonia de întâmpinare a moaștelor 
Sfântului Mucenic Ciprian la Biserica „Sfântului Arhanghel Mihail” din Limassol.

„Un moment emoționant sâmbătă la Limassol, nu doar pentru comunitatea 



românească, ci pentru toți creștinii ortodocși din Cipru. Un moment emoționant și 
pentru mine: primirea moaștelor Sfântului Sfințit Mare Mucenic Ciprian”, a transmis 
Excelența Sa Dan Mihalache pe rețelele sociale.

Ambasadorul României în Cipru a subliniat faptul că aducerea moaștelor Sf. Mc. 
Ciprian „demonstrează încă o dată relațiile excepționale” dintre cele două Biserici.

După întâlnirea de la ambasadă, delegații au vizitat Parohia românească „Sfântul 
Apostol Pavel” din Nicosia.

Cu această ocazie, Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a apreciat activitatea 
pastoral-misionară a parohiei românești și a discutat cu pr. paroh Matei Petre 
despre realitățile cu care se confruntă comunitatea românească din Nicosia.
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În anul 2022, pr. Matei Petre a primit Ordinul „Meritul Cultural” în grad de Cavaler 
de la Președintele României Klaus Iohannis, „pentru dăruirea cu care s-a implicat în 
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păstrarea identității comunităților românești din afara granițelor”.
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